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1 - Suoli che presentano pochissimi fattori limitanti il loro uso e che sono quindi utilizzabili per tutte le colture
2 - Suoli che presentano moderate limitazioni che richiedono una opportuna scelta delle colture e/lo moderate pratiche conservative
3 - Suoli che presentano severe limitazioni, tali da ridurre la scelta delle colture e da richiedere speciali pratiche conservative

4 - Suoli che presentano limitazioni molto severe, tali da ridurre drasticamente la scelta delle colture e da richiedere accurate pratiche di coltivazione

7 - Suoli che presentano limitazioni severissime, tali da mostrare difficolta anche per I'uso silvo pastorale

5 - Suoli che pur non mostrando fenomeni di erosione, presentano tuttavia altre limitazioni difficilmente eliminabili tali da restringere l'uso al pascolo o alla forestazione o come habitat naturale

6 - Suoli che presentano limitazioni severe, tali da renderli inadatti alla coltivazione e da restringere I'uso, seppur con qualche ostacolo, al pascolo, alla forestazione o come habitat naturale

8 - Suoli che presentano limitazioni tali da precludere qualsiasi uso agro-silvo-pastorale e che, pertanto, possono venire adibiti a fini creativi, estetici, naturalistici, o come zona di raccolta delle acque. In questa classe rientrano anche zone calanchive e gli affioramenti di roccia
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